3agaua 1. Ctpanna pynkums

OrpaHuyeHue 1o BpeMe 3a BCeKU TECT 2 ceKyHIH
OrpaHudeHue 1o naMeT 3a BCEKH TeCT 256 MB

Heka P(x,y,z7) e TpolKa OT TOJNOXUTENHM 1enu uucina u Q(a,b,c) € Tpolika OT
HEOTPHIIATENIHY e uncna. Pasrnexname dpynmusra f(P,Q) = 10° x + 107 y —10

Hanumere mporpama, KosATo IO JajeHa Tpolka P, Hamupa Tpoiika (J, 3a KOSATO
S(P,0)=0 1 HamMepeHaTa TpolKka UMa MUHUMAaJIHA TbpBa KOOPINHATA.

Bxoo

[TspBuTEe TpH pena Ha BXOAHUS (Al ChbABPKAT MO €IHO ISUIO MOJONKUTEITHO YHCIIO,
KOUTO ca croiHocTuTe Ha X, yn z (1 <x, y, 7 < 10100000) OT Tpoiikara P.

H3x00

[Tporpama TpsGBa na u3Bene caMo €AMH pell, KOMTO Ja chAbpka TpU LeNu yucia a, b
nc0<a,b,c< 106), pasfieneHy ¢ eAMHUYHA WHTEpBaiIH. Te3n yucia ca KOOpAUHATUTE Ha
Tpoiika Q cbc cBoiicTBOoTO f{P,0)=0 u TakaBa, ye mMbpBaTa KOOpAUHATA Ha TpoiikaTta Q 1a e
MUHUMaHa. AKO HE ChlIecTByBa Tpoiika (), 3a xosto fiP,0)=0, nmporpamara TpsbBa naa
n3Bene Tekcra “"NOT EXISTS”.

Ilpumep 1

Bxox H3xon
7 000
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Ilpumep 2

Bxox H3xon
53 010
2
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Ilpumep 3

Bxon N3xox
1 NOT EXISTS




